
 
 

 

 

Про організацію та проведення 

І етапу Всеукраїнських  

учнівських олімпіад у  

2025/2026 навчальному році  

 
На виконання Положення про учнівський олімпіадний та турнірний рух, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30 грудня              

2024 року № 1820, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 06 лютого 
2025 року за № 187/43593, наказу Міністерства освіти і науки України  

від 20 серпня 2025 року № 1165 «Про проведення Всеукраїнських учнівських 
олімпіад з навчальних предметів у 2025/2026 навчальному році», листа Міністерства 

освіти і науки України від 24 червня 2025 року № 1/13233-25 «Щодо Положення про 

учнівський олімпіадний та турнірний рух», розпорядження начальника 
Кіровоградської обласної військової адміністрації від 12 вересня 2025 року 1447-р 

«Про організацію та проведення І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів у 2025/2026 навчальному році в Кіровоградській області», 
наказу директора департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної військової 

адміністрації від 15 вересня 2025 року № 197-од «Про призначення  регіонального 
 координатора, регіональних координаторів з навчальних предметів і координаторів в 

опорних локаціях, відповідальних за координацію проведення І етапу, організацію і 

проведення ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2025/2026 н.р.», з метою 
пошуку, підтримки та розвитку інтелектуального потенціалу обдарованої молоді  

 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Керівникам органів управління освітою районних військових 

адміністрацій; органів управління освітою міських, селищних, сільських рад; 
керівникам закладів загальної середньої, позашкільної освіти обласного 

підпорядкування, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої  освіти; 

директору навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти у 
Кіровоградській області (ШОЛУДЬКО Аллі): 

1) провести І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів 
у 2025/2026 навчальному році у визначених опорних локаціях у період з 01 жовтня 

по 10 листопада 2025 року згідно графіка (додаються); 

2) визначити формою проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів очну з дотриманням законодавства України в частині 

забезпечення заходів безпеки, пов’язаних із запровадженням правового режиму 

воєнного стану в Україні; 

від «16»  вересня   2025 року         № 198-од 



 

2 

 

3) довести інформацію про проведення І етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад з навчальних предметів у 2025/2026 навчальному році до учасників 

освітнього процесу та забезпечити можливість їх реєстрації (не менше ніж за            

21 календарний день до дати проведення І етапу інтелектуальних змагань та не 
пізніше ніж 3 дні до дня проведення олімпіади згідно з графіком) на платформі 

«РЕЄСТРАЦІЯ учасників І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 
предметів» з метою подальшої участі в інтелектуальних змаганнях 

(https://sites.google.com/koippo.in.ua/2025-2026); 

4) забезпечити участь переможців І етапу олімпіад у  ІІ етапі  Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з навчальних предметів; 

5) визначити в опорних локаціях заклади освіти – місця проведення  І етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів; 
6) розмістити на офіційних вебсайтах закладів освіти  платформу 

«РЕЄСТРАЦІЯ учасників І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 
предметів». 

           2.  Керівникам органів управління освітою районних військових адміністрацій:                       

1) організувати проведення І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів в опорних локаціях; 

2) утворити організаційні комітети І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 
з навчальних предметів; 

        3) сформувати склад журі І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів, залучивши до роботи: 

–  наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників закладів 

освіти та наукових установ, державних, приватних, громадських організацій 
та міжнародних організацій, представників бізнесу (за згодою); 

–   у рівних співвідношеннях представників закладів освіти територіальних 

громад, які увійшли до відповідної локації; 
4) призначити експертів-консультантів І етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів; 
5) подати звіти про проведення І етапу олімпіад та заявки на участь у  

II етапі олімпіад до оргкомітету ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів протягом 14 календарних днів після завершення відповідної 
олімпіади до комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського» (електронна 

адреса: koippo@ukr.net) (додаються). 
3. Керівникам закладів загальної середньої, позашкільної освіти обласного 

підпорядкування, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти: 
1) забезпечити участь зареєстрованих учасників-учнів у І етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів відповідно до визначених опорних 

локацій та графіка проведення інтелектуальних змагань (організувати підвезення та 
харчування учасників-учнів); 

          2) визначити відповідальних за життя і здоров’я учасників-учнів І етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів; 

3) забезпечити участь педагогічних працівників у роботі оргкомітетів та журі              

І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів згідно з 
графіком; 

 

 

https://sites.google.com/koippo.in.ua/2025-2026
mailto:koippo@ukr.net
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4) забезпечити оформлення і наявність для учасників-учнів І етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад:  

– згоди батьків (одного з батьків) або інших законних представників на 

обробку персональних даних їхньої неповнолітньої дитини (додається);  

–  згоди на збір та обробку персональних даних (додається). 

4. Регіональному координатору (ФЕДОРОВА Юлія) та регіональним 

координаторам з навчальних предметів спільно з головами журі І етапу олімпіад 
сформувати персональний склад предметно-методичних комісій з метою складання 

завдань для І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад. 

5. Центральноукраїнському науковому ліцею Кіровоградської обласної ради 
(МАЗУР Неля) направити учасників-учнів у складі окремої команди для участі у       

ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у           

2025/2026 навчальному році. 
6. Комунальному закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної 

педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського» (ДМИТРУК Віталій), директору 
навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти у Кіровоградській 

області (ШОЛУДЬКО Аллі) здійснити координацію проведення І етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у                         
2025/2026 навчальному році. 

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора 
департаменту – начальника управління професійно-технічної, фахової передвищої, 

вищої освіти та кадрового забезпечення департаменту освіти і науки Кіровоградської 

обласної військової адміністрації ТАБОРАНСЬКОГО Володимира. 
 

 

 

Директор департаменту                                                          Ельза ЛЕЩЕНКО    

                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                              

 

 

 

 

 



 

                                                                              

                                                                             ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ директора департаменту  

освіти і науки Кіровоградської   

обласної військової  адміністрації   

16.09.2025  №  198-од 
 

 

Графік проведення 

І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів  

у 2025/2026 н.р. 

 

№ 

з/п 
Назва предмета 

Дата 

проведення 

Початок 

роботи 

 

1. Німецька мова (9-11) 
04.10 

09.30 

2. Французька мова (9-11) 09.30 

3. Біологія (8-11) 05.10 09.30 

4. Математика (8-11) 11.10 09.30 

5. Географія (8-11) 12.10 09.30 

6. Українська мова та література (8-11) 18.10 09.30 

7. Історія (8-11) 19.10 09.30 

8. Фізика (8-11)                                                                                   25.10 09.30 

9. Англійська мова (9-11) 
26.10 

09.30 

10. Іспанська мова (9-11) 09.30 

11. Хімія (8-11) 01.11 09.30 

12. Польська мова та література (9-11) 01.11 09.30 

13. Інформатика (8-11) 02.11 09.30 

14. Астрономія (10-11) 08.11 09.30 

15. Правознавство (9-11) 08.11 09.30 

16. Інформаційні технології (9-11) 09.11 09.30 

 

________________________________ 

 

 

 

 

                                                                         

 

 

 

 

 



 

                                                    

                                                                             ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ директора департаменту  

освіти і науки Кіровоградської   

обласної військової  адміністрації   

16.09.2025  № 198-од 

 
Перелік опорних локацій для проведення І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 

з навчальних предметів у 2025/2026 навчальному році в Кіровоградській області 
 

№
 

з/п 
Назва району 

Опорні локації для 

проведення І етапу 

Всеукраїнських 

учнівських олімпіад 

Територіальні громади, заклади освіти – 

учасники І етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад 

1. Голованівський 
смт. Голованівськ  

 

Голованівська селищна громада, Перегонівська 

сільська громада, Побузька селищна громада, 

Вільшанська селищна громада, Заваллівська 

селищна громада, Гайворонська міська громада, 

Благовіщенська міська громада, Надлацька 

сільська громада, Підвисоцька сільська громада, 

Новоархангельська селищна громада.  

Заклади загальної середньої, позашкільної 

освіти обласного підпорядкування, професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої  

освіти. 

2. Кропивницький м. Кропивницький 

Кропивницька міська громада, Знам’янська 

міська громада, Олександрівська селищна 

громада, Суботцівська  сільська громада, 

Дмитрівська сільська громада, Долинська міська 

громада, Гурівська сільська громада, 

Устинівська селищна громада, Кам’янецька 

селищна громада, Бобринецька міська громада, 

Кетрисанівська сільська громада, Компаніївська 

селищна громада, Первозванівська сільська 

громада, Великосеверинівська сільська громада, 

Катеринівська сільська громада, Соколівська 

сільська громада, Аджамська сільська громада. 

Заклади загальної середньої, позашкільної 

освіти обласного підпорядкування, професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої  

освіти. 

3. Новоукраїнський 
м. Новоукраїнка 

 

Новоукраїнська міська громада, Рівнянська 

сільська громада, Глодоська сільська громада, 

Ганнівська сільська громада, Новомиргородська 

міська громада, Смолінська селищна громада, 

Маловисківська міська громада, Мар’янівська 

сільська громада, Злинська сільська громада, 

Добровеличківська селищна громада, 

Помічнянська міська громада, Тишківська 

сільська громада, Піщанобрідська сільська 

громада.  

Заклади загальної середньої, позашкільної 

освіти обласного підпорядкування, професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої  

освіти. 
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4. Олександрійський м. Олександрія 

Олександрійська міська громада, Пантаївська 

селищна громада, Новопразька селищна 

громада, Приютівська селищна громада, 

Попельнастівська сільська громада, Петрівська 

селищна громада, Світловодська міська 

громада, Онуфріївська селищна громада, 

Великоандрусівська сільська громада.  

Заклади загальної середньої, позашкільної 

освіти обласного підпорядкування, професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої  

освіти. 

                                   _______________________________



                                                                             ЗАТВЕРДЖЕНО  

Наказ директора департаменту  

освіти і науки Кіровоградської   

обласної військової  адміністрації   

16.09.2025  №  198-од 

 

 

Звіт 

про проведення I етапу Всеукраїнських учнівської олімпіади з 

____________________ у 2025/2026 навчальному році  

_____________________ територіальної громади 
 

Кіровоградська область 

Кількість 

навчальних 

закладів, 

учасники-учні 

яких брали 

участь в I етапі 

олімпіади 

 Класи 

Кількість учасників олімпіади  Кількість переможців  

I етапу за ступенями 

дипломів 
I етап 

кількість  

учасників 
кількість переможців I II III 

  8           

  9           

  10           

  11           

Разом 
 

          

 

Голова оргкомітету олімпіади 

Голова журі олімпіади 
                                                            

 

____________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                                                                             ЗАТВЕРДЖЕНО  

Наказ директора департаменту  

освіти і науки Кіровоградської   

обласної військової  адміністрації   

16.09.2025  №  198-од 

 

 

Заявка 

на участь команди ___________________ територіальної громади у II етапі 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з _____________________  

у 2025/2026 навчальному році 

 
За рішенням оргкомітету та журі I етапу Всеукраїнської олімпіади з 

_________________________ 

запропоновано до участі в II етапі Всеукраїнської олімпіади таких учнів-переможців  

I етапу олімпіади: 

№ з/п 

Прізвище, ім'я 

та по батькові 

(за наявності) 

учасника-учня 

Найменування закладу 

освіти (відповідно до даних 

Єдиної державної 

електронної бази з питань 

освіти) 

Клас 

(курс) 

навчання 

Клас, за який 

буде 

виконувати 

завдання на 

олімпіаді 

Кількість балів, 

отриманих на  

I етапі олімпіади 

            

            

            

            
 
Голова оргкомітету олімпіади 

 

________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                                                                             ЗАТВЕРДЖЕНО  

Наказ директора департаменту  

освіти і науки Кіровоградської 

обласної військової  адміністрації   

16.09.2025  № 198-од 
 

 

ЗГОДА 

батьків (одного з батьків) або законних представників 

на обробку персональних даних їх неповнолітньої дитини 

Я, _________________________________________________, (прізвище, ім’я, по батькові)  

паспорт серія _________________ № ____________________,  

виданий______________________________________________________________________, 

як ___________________________________________________________________________ 

(зазначити: батько/мати (законний представник) 

даю згоду на обробку персональних даних 

_____________________________________________________________________________, 

(прізвище, ім'я, по батькові дитини) 

паспорт/свідоцтво про народження дитини (необхідне підкреслити) 

серія _________________ № _________________,  

виданий/видане________________________________________________________________ 

шляхом підписання цього тексту, відповідно до Закону України «Про захист 

персональних даних» від 01 червня 2010 року № 2297-VІ (зі змінами), надаю згоду 

оргкомітету 

_____________________________________________________________________________ 

(етап та назва змагання)  

на обробку персональних даних дитини з метою забезпечення її участі в 

_____________________________________________________________________________ 

(етап та назва змагання)  

та заходах, що пов’язані з її проведенням.  

Ця згода надається на здійснення дій відносно персональних даних дитини, що 

будуть необхідними або бажаними для досягнення зазначених цілей, а саме: збір, 

систематизація, накопичення, зберігання, уточнення (оновлення, зміна), використання, 

розповсюдження (передача), надання третім особам відповідальним за проведення даного 

змагання, а також Міністерству освіти і науки України, Національному центру «Мала 

академія наук України», Державному некомерційному підприємству «Фонд Президента 

України з підтримки освіти, науки та спорту», публікацію фото, попередніх та остаточних 

результатів 

_____________________________________________________________________________ 

(етап та назва змагання)  

на офіційних сайтах та соціальних мережах установи відповідальної за проведення даного 

змагання, Міністерства освіти і науки України, Національного центру «Мала академія 

наук України».  

 

 

«___» __________ 20_______року        _________________      ______________________ 

(підпис)                                              (ПІБ) 



 

 

 

 

                                                                ЗАТВЕРДЖЕНО  

Наказ директора департаменту  

освіти і науки Кіровоградської 

обласної військової  адміністрації   

16.09.2025  №  198-од 

 

 

Згода на збір та обробку персональних даних 

Я, _____________________________________________________________________, 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

_______________________________________________________________________ 

(документ, що посвідчує особу) 

шляхом підписання цього тексту, відповідно до Закону України «Про захист 

персональних даних» від 01 червня 2010 року № 2297-VІ (зі змінами), надаю згоду 

оргкомітету ________ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

__________________________________________________  
                                       (назва навчального предмета) 
 
на обробку моїх персональних даних з метою забезпечення моєї участі в 

______________________________________________________________________ 
(етап та назва змагання) 

  
та заходах, що пов’язані з його проведенням.  

Ця згода надається на здійснення дій відносно моїх персональних даних, що 

будуть необхідними або бажаними для досягнення зазначених цілей, а саме: збір, 

систематизація, накопичення, зберігання, уточнення (оновлення, зміна), 

використання, розповсюдження (передача), надання третім особам відповідальним 

за проведення даного змагання, а також Міністерству освіти і науки України, 

Національному центру «Мала академія наук України», Державному 

некомерційному підприємству «Фонд Президента України з підтримки освіти, 

науки та спорту», публікацію фото, попередніх та остаточних результатів 

________________________________________________ 
(етап та назва змагання) 

 
на офіційних сайтах та соціальних мережах установи відповідальної за проведення 

даного змагання, Міністерства освіти і науки України, Національного центру «Мала 

академія наук України».  

  

«___» __________ 20____ року        ______________         _____________________ 
                                                                                (підпис)                                         (ПІБ) 


